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Народний депутат розповів про випадки, колги гловні герої історії виманювали в українців сотні
тисяч гривень.

Влада може використовувати так звану «відьму» Марію Тиху та «мага» Веліара для впливу на той
відсоток українців, які довіряють езотериці більше, ніж новинам. Крім того, у діяльність вказаних
осіб схожа на шахрайські схеми, через які вони виманюють у громадян сотні тисяч гривень, заявив
народний депутат з фракції «Голос» Ярослав Железняк.

«Вони хизуються великими статками, елітними авто, носять одяг за начебто десятки тисяч євро,
роблять сумнівні прогнози і дуже дивно повторюють ту саму методичку офісу президента, як й інші
«говорящі» голови Банкової», — зазначив Железняк.

За словами депутата, його команда давно звернула увагу, що розклади Тихої та Веліара
збігаються з темниками ОПУ, особливо. коли мова йде про колишнього його очільника Андрія
Єрмака.

Зокрема, «маг» прямо заявляв, що Єрмак нібито особисто координував удари вглиб Росії, а
звільнення Василя Малюка з посади голови СБУ — це нібито була вимога президента США
Дональда Трампа. Та й Національним антикорупційним бюро, за його словами, керують зі США. 

«Я бачу чітко, що щодо Єрмака справа повністю сфабрикована. Єрмак не має зв’язків із Росією,
навпаки, він стоїть за далекобійними ударами вглиб території РФ…. Відчуваю, що хтось тисне на
Зеленського, щоб він звільнив Малюка. Тобто це, насправді, Дональд Трамп, який хоче, щоб саме
Америка вирішувала, кому як продавати газ та нафту, а не Малюк зі своїми ударами
далекобійними… А НАБУшники і САП отримують гроші. Ви думаєте, вони це безкоштовно
роблять? Їм ФБР виплачує гроші, Трамп виплачує. І вони потім будуть сидіти на своїх офшорах»,
— заявляв «маг» в одному зі своїх відео.

Марія Тиха теж робить «політичні прогнози», натякає на знайомство з тим самим Єрмаком, а
також критикувала минулорічні протести на підтримку НАБУ та САП, коли їх хотіли позбавити
незалежності.

«Якщо ми питаємо, хто їх зібрав, то [випадає] Сімка Мечей — карта лицемірів. Їх явно зробили
штучно», — заявляла Тиха про «картонний Майдан» на підтримку антикорорганів. 

Крім того, на одному з інтерв’ю Тиха заявляла, що до неї часто звертається СБУ і взагалі її,
мовляв, «багато хто дивиться з політиків в Україні».

«Влада, очевидно, може використовувати цих персонажів, щоб впливати на тих українців, які
довіряють екстрасенсам більше, ніж новинам. А їх, увага, 40% за різними прогнозами соціологів.
Українці, будь ласка, не робіть так», — зазначив Железняк.

Однак, за його словами, діяльність відповідних осіб поширюється не лише на тих, хто сидить на
Банковій, а й на пересічних громадян. При цьому розцінки таких «послуг» значно більші, ніж
зарплати звичайних українців.  

За словами самої Тихої, деякі її послуги коштують кілька тисяч доларів. Наприклад, за так звані
обряди вона бере «не дешевше, ніж двушку доларів». Для політиків, за її ж словами, ті самі
обряди коштують 20 тисяч доларів і більше.

«Але за свідченнями постраждалих, гроші вона бере більш сумлінно, ніж надає послуги. Одна із
можливих схем Тихої — це нічні залякування. Ні, це не вона з'являється уві сні, а консультації, які
начебто проходять вночі у голосових повідомленнях. Такий креативний технологічний підхід до
магії. Джерела кажуть, що «відьма» залякує клієнток родовими прокляттями та смертельними
порчами», — зазначив Железняк.

Зокрема, одна з клієнток Тихої, розповіла депутату, що брала в кредит 160 тисяч гривень, аби
«відьма» зняла з неї прокляття. Однак коли вона переказала гроші, то Тиха просто припинила
виходити на зв’язок. 

Інша потерпіла розповіла, що звернулася до «відьми» з проблемами зі здоров’ям і передала Тихій
180 тисяч гривень готівкою. Як і в попередньому випадку, після передачі грошей «відьма» зникла.

Ще одна потерпіла розповіла, що звернулася до Тихої за допомогою у пошуку зниклого
військового. Заплатила за це 12 тисяч гривень. Але історія повторился: після передачі грошей
почався ігнор.

«Маг» Веліар, додає Железняк, робить те саме що й Тиха, лише за іншими розцінками. Він, за
даними депутата, за так звані пошуки зниклих безвісти той бере п’ять тисяч гривень. Індивідуальні
ритуали, як заявляв сам Веліар, коштують 13 тисяч гривень. Водночас «прокляття» від Веліара
коштують від 4 до 30 тисяч доларів.

«Але найбрудніший кейс, який нам показали — це історія матері, яка намагалася вилікувати свого
маленького сина з дуже важкою хворобою. І, судячи зі скрінів, мати заплатила Вілару близько 1,5
тисячі євро. Але, коли дитині не стало краще, він запропонував просто нове платне втручання. І
все», — додав Железняк.

Що стосується їхніх доходів, то офіційно задекларовані суми значно відрізняються від тих, про які
говорять Веліар та Тиха. Зокрема, «відьма» зареєстрована має ФОП третьої групи. І за 2025 рік
вона офіційно задекларувала 7,3 млн грн. При цьому сама вона заявляла, що заробляє близько
30 тисяч доларів на місяць, купує нерухомість і авто, а також витратила 50 тисяч доларів на пластичні
операції. 

«Але математика тут трохи не сходиться. Якщо вона, як каже, заробляє 30 тисяч доларів на місяць, то дохід
мав би бути точно понад 15 млн грн. на рік. Тоді питання, а де решта? Це ж не магія, це математика. І одна з
можливих відповідей — це неофіційні платежі. Принаймні свідчення про оплату готівкою є і від
постраждалих клієнтів «відьми», і від неї самої», — зазначив Железняк.

Веліар же заявляв, що його доходи сягають 100 тисяч доларів на місяць. Він розповідав про одяг, який
коштує десятки тисяч євро і про чеки з великими сумами від представників влади. Він також має ФОП.
Однак за минулий рік він задекларував лише 9 млн грн доходу. За словами Железняка, це виглядає дивно,
адже річний дохід свідчить про значно менші заробітки, ніж ті, про які розповідає «маг».

«Ймовірне отримання десятків та сотень тисяч гривень за пошук безвісті зниклих або лікування аутизму без
надання жодних послуг — це реальна кримінальна стаття, і вона дається за шахрайство. А ось потенційне
отримання грошей на особисті картки або кешем, тобто в обхід рахунки ФОП — це ухилення від сплати
податків. Працює однаково, причому як для звичайних людей, так і для тих, хто себе вважає відомим магом,
відьмою, і навіть для відомих відьом і магів того ж самого Єрмака… Тому ми подаємо заяву до Національної
поліції та Бюро економічної безпеки зі всіма перерахованими і додатковими доказами, яких ви не побачите в
ефірі з точки зору поваги до жертв», — підсумував Железняк.
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